

协助贫困国家复苏是G20关注焦点

通胀可能达到8.7% 发达国家应大力克服

(本报讯) G20集团同意帮助发展中国家和贫穷国家从俄乌冲突造成的经济危机中恢复过来。G20集团的承诺非常重要, 因为由于新冠病毒, 发展中国家和贫穷国家正在努力恢复其经济。

G20集团还认为, 公平的经济复苏是实现可持续、包容和平衡的世界复苏的唯一途径。

印度尼西亚央行(BI)行长贝利(Perry Warjiyo)表示, G20成员国目前的主要注意力集中在低收入国家如何从各种全球压力中崛起。由于俄罗斯军事入侵乌克兰的影响, 全球经济复苏有可能放缓。

“除了人道主义危机, 冲突还导致能源和食品价格上涨, 在商品供应日益中断的情况下造成通胀压力,” 贝利在G20的一系列活动中表示。雅加达时间周五(2022年4月22日)他以“在不确定性加剧的情况下加强经济复苏”

为主题的高级别论坛中发言。

贝利在美国华盛顿特区举行的G20财长和央行行长会议(FMTCBG)上表示, G20成员国已做出承诺, 克服俄乌战争对全球金融状况的影响, 包括全球金融业面临的食品和能源供应障碍。“每个成员国都评估说, 由于全球粮食和能源供应的中断, 这次袭击可能会扰乱全球经济复苏进程。此外, 低收入国家将面临更严峻挑战, 即使它们正试图从此次新冠疫情的影响中恢复过来。”贝利说。

根据贝利的说法, 俄罗斯与乌克兰的冲突使通货膨胀比以前想象的更快、更深。自去年2月以来, 成员国同意寻找出路, 以支持复苏并预测由此产生的不良影响。

在全球金融架构讨论会上, G20成员承诺支持低收入国家, 特别是那些因疫情而陷入债务

困境的国家。成员承认多边开发银行在支持脆弱国家发展融资方面的重要作用。

G20将在不迟于2023年12月15日通过第16次配额概览, 继续推进国际货币基金组织(IMF)治理改革进程。G20还讨论了G20债务处理联合框架的实施进展和下一步行动确保更及时、有序、协调、可预测有效的实施。

与此同时, 国际货币基金组织第一副总裁Gita Gopinath表示, 全球市场能源和食品价格的波动可能同时增加许多国家的通胀压力。

国际货币基金组织估计, 今年发展中国家的通货膨胀率可能上升到8.7%, 发达国家的通货膨胀率将达到5.7%。Gita表示, 通胀上升的原因是俄罗斯入侵乌克兰以及随后对两国冲突的制裁, 这对全球商品市场造成了严重破坏。“在世界上许多国家的通胀压力已经相当

高的时候, 能源和食品价格的上涨增加了通胀压力,” 他说。

在俄罗斯和乌克兰发生冲突之前, 许多国家的通货膨胀率显著上升, 许多中央银行开始收紧货币政策。预计基准利率政策将更快上调, 在发达国家迅速收紧货币的情况下给发展中国家带来风险。

这种可能性会导致发展中国家的借贷成本上升, 并存在资本外流的风险。Gita认为, 战争带来的金融稳定风险真正考验着每个国家金融体系的弹性。

“通货膨胀会在许多国家引起社会动荡, 这是一个很大的风险。此外, 还存在其他风险, 例如出现了新的新冠病毒变种, 并为世界各地的经济复苏造成障碍,” Gita说。

IMF希望俄罗斯和乌克兰能够立即结束现有的冲突, 因为冲突持续的时间越长, 风险就越高。同时, 在货币政策方面, Gita认为各国央行必须果断采取行动对抗通胀, 但仍必须非常有效地传达其行动。

(莉丽)



印度尼西亚银行(BI)行长
贝利(Perry Warjiyo)

印尼禁棕榈油出口

马来西亚官方称难填补空白

中新社吉隆坡4月24日电 马来西亚种植和原产业部副部长黄日升23日表示, 印度尼西亚禁止棕榈油及其原料出口后, 马来西亚棕榈油出口需求将加大, 但也可能面临劳动力不足等挑战, 难以填补印尼留下的市场空白。

印尼当地时间22日宣布本月28日起禁止棕榈油及其原料出口。印尼是世界最大的棕榈油生产和出口国, 马来西

亚的生产和出口量在世界上仅次于印尼。

据马新社报道, 黄日升在23日晚受访时表示, 印尼的禁止出口措施将有助于提高国际市场对马来西亚棕榈油产品的需求。

但黄日升也坦言, 印尼棕榈油生产和出口都约占全球市场近六成, 而马来西亚目前在棕榈油生产上面临劳动力短缺问题, “可能无法负担印尼留下的高出

口需求”。

他担心, 印尼禁止棕榈油出口后, 将令全球食用油市场失衡, 棕榈油和其他油类价格可能飙升。

黄日升称, 马来西亚政府将研究印尼禁出口措施带来的长、短期影响, 并采取适当措施应对。他介绍, 马政府已将预包装食用棕榈油列为管制商品, 并制定1公斤到5公斤瓶装油最高限价, 保障本国消费者

不受食用油价格上涨影响, 不得不”承担更高的食用油补贴。(完)

